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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5262 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в  09.45  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - А. Г. А. - редовно и своевременно призован, не се явява. Вместо него  

адвокат Г., редовно упълномощен с пълномощно по делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ-  ДИРЕКТОР АГЕНЦИЯ ДЪРЖАВНА 

ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ -  редовно и своевременно призован,  се представлява 

от юрисконсулт Х., редовно упълномощена с пълномощно от днес. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор  В.. 

АДВОКАТ Г.- Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ Х.- Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР В.- Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

          ОПРЕДЕЛИ: 

          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адвокат Г.-  Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. 

Юрисконсулт Х.- Оспорвам касационната жалба и нямам доказателствени искания. 

Прокурор В.- Нямам доказателствени искания. 

 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

                                         



  ОПРЕДЕЛИ: 

                ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

  

Адвокат Г.- Моля да отмените обжалваното решение по изложените в касационната 

жалба подробни съображения, както и по съображенията изложени в представената 

пред СРС писмената защита. По отношение на възраженията за допуснатите 

процесуални нарушения, несъставомерност и маловажност няма отговор на съда в 

обжалваното решение, с изключение на възражението за маловажност във връзка, с 

което са изложени само бланкетни възражения. Правото на защита се обезсмисля, 

когато адресатът на акта е касационен жалбоподател, не получава никакъв 

аргументиран отговор на конкретните си оплаквания и само на това основание 

решението подлежи на отмяна. Моля да ни присъдите разноски съобразно списък, 

който представям с копие за процесуалния представител на ответника по касация. 

СЪДЪТ предостави възможност на прокурор В. да се запознае със списъка. 

Адвокат Х.: Моля да оставите решението на въззивната инстанция  в сила като 

правилно и законосъобразно, при липса на сочените основания за касационно 

обжалване. Считаме НП за правилно и законосъобразно. Във въззивното 

производство подробно са разгледани, обсъдени, анализирани в тяхната цялост 

писмени и устни доказателства. Моля да ни присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

Прокурор В.- Моля да потвърдите решението на СРС и да отхвърлите касационната 

жалба като неоснователна.   

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи  в  09.49 часа. 

 

 

         

 

           СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


